11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2008 09:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.03.2008 09:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37321/answer/37322




YBaxkaemas Anna! ITpu KomuuecTBe 365 THIC. ciepMaTo30ounoM B 1 mi (T.e. 0,36 MITH/MIT) IIaHC
3abepeMeHeTh eCTECTBEHHBIM ITyTeM O/I130K K HYI0. CKOpee BCero Hafio CTaBUThL BOIIPOC 00
9KCTpakoprnopaabHoM omnoaoTBoperuu (9K0). Yoauu!



